

Trojice našich studentů na dějepisné soutěži gymnázií v Bohumíně

Dne 9. dubna 2014 proběhlo na Gymnáziu F. Živného v Bohumíně krajské kolo dějepisné soutěže tříčlenných týmů z řad studentů gymnázií Moravskoslezského kraje. Jedná se o dějepisnou mezinárodní soutěž organizovanou z Chebu, kde na podzim proběhne republikové finále. Z každého kraje mohou postoupit čtyři nejlepší týmy. Letošní ročník soutěže byl tematicky zaměřen na dějiny první a druhé republiky (1918-39). Otázky do soutěžních testů připravovali významní čeští a slovenští historikové z univerzitního prostředí, mnohdy autoři středoškolských učebnic dějepisu.

Naši školu reprezentovala trojice studentů 5. ročníku – Barbora Balcaříková (5.A), Jana Musálková (5.C) a Jaroslav Novotný (5.B). V náročné soutěži obsadili z celkového počtu 16 gymnázií 9. místo. Děkujeme jim za pěknou reprezentaci naší školy.

Mgr. Martin Žamboch



Školní kolo dějepisné olympiády

Dne 20. listopadu 2013 proběhlo na naší škole školní kolo 43. ročníku dějepisné olympiády, které se zúčastnilo 30 studentů 1. a 2. ročníku. Pro veliký zájem proběhla ve třídách 2.A, 2.C a 1.B také třídní kola soutěže.

Ústředním tématem 42. ročníku byla města v dějinách – „Město v proměnách času“. Školní kolo soutěže přineslo následující výsledky:

1. Adéla Heinrichová, 2.A – 44 bodů
2. Klára Pavelková, 1.B – 42 bodů
3. Martin Alex Nalepa, 1.B – 41 bodů

Naše gymnázium bude v lednu roku 2014 reprezentovat v okresním kole studentka třídy 2.A Adéla Heinrichová. Adéle přejeme hodně úspěchů a doufáme, že se dějepisná olympiáda bude nadále těšit přízni našich studentů.

Mgr. Martin Žamboch, Mgr. Eva Veselková



ADÉLA HEINRICHOVÁ (2.A) VÍTĚZKOU OKRESNÍHO KOLA DĚJEPISNÉ OLYMPIÁDY

V úterý dne 28. ledna 2014 proběhlo v budově 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad ve Frýdku okresní kolo dějepisné olympiády kategorie základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Letošní 43. ročník olympiády je zaměřen na problematiku středověkých měst a měst v proměnách času.

V okresním kole soutěžilo 25 žáků – vítězů školních kol z malých okresů Frýdek-Místek, Frýdlant nad Ostravicí a Třinec. Okresní kolo skončilo velikým úspěchem naší školy a vítězstvím naší studentky Adély Heinrichové (2.A). Adéla postupuje z prvního místa do krajského kola soutěže, které proběhne v závěru března v Ostravě – Hrabůvce.

Blahopřejeme Adéle k vítězství a přejeme jí hodně úspěchů v krajském kole dějepisné olympiády.

Mgr. Martin Žamboch
předmětová komise dějepisu

Krajské kolo dějepisné olympiády

Dne 27. března 2014 proběhlo v prostorách ZŠ Mitušova v Ostravě – Hrabůvce krajské kolo dějepisné olympiády kategorie základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií.

Ústředním tématem letošního kola soutěže bylo „Město v proměnách času“ - tedy od doby zakládání středověkých měst po jejich stavební a společenskou proměnu, kterou přineslo 19. století.

Naši školu a okres reprezentovala studentka třídy 2.A Adéla Heinrichová, která z celkového počtu 30 soutěžících obsadila pěkné 8. místo. Z pěti zástupců okresu Frýdek-Místek v kraji bylo její umístění nejlepší.

Děkujeme Adéle za výbornou reprezentaci naší školy a věříme, že ve vyšších ročnících bude v navazujících dějepisných soutěžích pokračovat.

Mgr. Martin Žamboch
předmětová komise dějepisu